

全国妇联在湘调研

凝聚“她力量”为中国式现代化建设贡献力量

今日女报/凤网讯(记者 江昌法 通讯员 刘阳)“你们村有多少村妇女小组长?”“你们遇到什么困难,会找村妇联?”11月28日至29日,全国妇联副主席、书记处书记、党组成员章冬梅带领全国妇联调研组来湘调研,刚下高铁,章冬梅一行便直奔湘潭韶山市银田镇银田村,与村妇联执委、巾帼志愿者围坐在一起话家常,详细了解村妇女小组长工作开展情况。

全国妇联调研组就湖南妇联系统深入学习贯彻习近平总书记在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,贯彻落实中国妇女十三大精神进行调研。章冬梅强调,各级妇联组织要认真学习习近平总书记重要讲话精神,落实中国妇女十三大部署要求,围绕中心、服务大局,不断加强基层妇联组织建设、提高基层队伍履职尽责能力,为中国式现代化建设贡献巾帼力量。

全国妇联第十三届常委,湖南省妇联党组书记、主席黄芳,省妇联副主席卢妹香等陪同调研。



在韶山市银田镇银田村,全国妇联副主席、书记处书记、党组成员章冬梅(左三)与妇女们围坐在一起话家常。

发挥妇联执委作用 为乡村振兴贡献巾帼力量

在韶山市银田镇银田村,章冬梅对该村以党支部为中心、村民组织为支撑、巾帼志愿服务队为补充,发动全体村民加入“湘妹子能量家园”积分制平台管理参与乡村治理的做法给予充分肯定,嘱咐基层妇联组织要发挥好桥梁纽带作用,把巾帼志愿者、社会组织联动起来,带动广大妇女一起参与基层社会治理。

在韶山市韶山乡平里村,依托“湘妹子能量家园”平台,妇女群众和家庭积极参与村级事务、志愿者服务和农村人居环境整治等工作。如今,村民幸福感增强了,昔日的贫困村也成为了省级美丽乡村。

得知村民兑换积分后积极参与基层社会治理、精神面貌发生巨大变化后,章冬梅点赞说:“群众工作群众做,你们充分调动了群众参与家庭文明建设、基层社会治理

的热情,实现了妇联工作触角与妇女的零距离。”

把联系和服务妇女作为工作生命线

“我们要带领市场的妇女姐妹坚定不移听党话、跟党走,用双手创造幸福的美好生活。”11月29日上午,章冬梅走到妇女群众身边,与株洲市芦淞区邵兴城服装市场、天泽华丽市场的女商户、女主播们面对面交流,详细了解她们遇到的困难和问题,并现场给出暖心的建议。

当听到女商户说“加入妇联组织后,享受了‘两癌’免费筛查、家庭教育、心理辅导等多方面的服务,感受到了‘娘家人’的温暖,”章冬梅高兴地说,妇联组织要向基层延伸,主动找到妇女、服务妇女,精准掌握基层妇女所思所盼,精准施策推动解决,始终把联系和服务妇女作为工作生命线,以更有针对性、更具实效性的服务把党的关怀和温暖送到妇女儿童身边。

下午,章冬梅一行还来到株洲市侨商会妇联和经世龙城妇女儿童

之家,实地查看新社会组织妇联工作室和“稻花香读书会”发展情况。

在株洲市荷塘区妇联“她空间”工作室,章冬梅饶有兴趣地边走边看边交流,对荷塘区妇联坚持党建引领,发挥基层妇联执委作用,整合社区志愿服务力量的做法十分赞赏,“妇联组织要在党组织的坚强领导下,发挥执委作用,扎根到群众中,带动妇女姐妹一起做妇女工作,不断提升妇女群众对妇联组织的认同感归属感”。

章冬梅强调,各级妇联要始终坚持党的全面领导,深化党建带妇建制度机制,夯实基层基础,把妇联组织建设得坚强有力;要织密织牢妇联组织网底,加大在新经济组织、新社会组织等新领域中建立妇联组织的力度,推进妇联组织在妇女群众生产生活的最小单元扎根;要心系基层,发挥好妇联执委的作用,掌握农村基层妇女工作所急所需,为乡村振兴贡献巾帼力量。

在湘期间,章冬梅还率调研组一行来到韶山毛泽东铜像广场、毛泽东同志纪念馆、毛泽东同志故居等地追寻红色足迹。

“娘家人”冬日送暖

中国妇女十三大湖南代表看望孤独症儿童

今日女报/凤网讯(记者 李立 李曼倩)一条红色的手织围巾围在孤独症女童小美(化名)的脖子上,为小美温柔系上围巾的,是全国妇联第十三届常委,湖南省妇联党组书记、主席黄芳。这条围巾是黄芳作为“爱心妈妈”和巾帼志愿者,积极响应全国妇联、中国儿童少年基金会与恒源祥集团共同发起的“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益项目号召,为困境儿童亲手编织。虽然不能亲口表达感谢,但戴上新围巾后小美欣喜的表情,让大家感受到了孤独症女童简单而质朴的快乐。

在第32个“国际残疾人日”刚刚过去之际,12月4日上午,黄芳和部分中国妇女十三大湖南代表一起,来到中国妇女十三大代表、长沙市天心区星语林康复中心主任陈榕所在的星语林康复中心,看望在中心做康复治疗孤独症孩子及家长,并送去“娘家人”的温暖。

全国妇联第十三届执委,长沙市妇联党组书记、主席彭娟和中国妇女十三大代表,湖

南省财政厅机关党委常务副书记、机关工会主席徐蓉一同看望,天心区政府、区妇联相关负责人等陪同看望。

黄芳一行首先参观了星语林康复中心的个训室、感统室、音乐康复室等多个功能区,详细了解机构建设、运营模式、孤独症儿童康复、师资力量配备等情况,并亲切看望正在接受训练的孤独症儿童,和家长们互动交流。

“非常了不起!非常不容易!”当了解到十余年来,星语林康复中心围绕儿童康复、儿童养护、心理健康服务、家长赋能、融合教育、社会倡导等领域,已为1000多名特殊儿童和家庭提供良好的服务时,黄芳对陈榕及她所在的特殊教师团队多年的努力表示高度肯定,并对他们深耕儿童康复事业的精神感到由衷的敬佩。

在之后的座谈会上,黄芳指出,习近平总书记特别重视残疾人事业发展

和妇女儿童权益保护的工作。特殊儿童的生存和发展是衡量社会文明进步的重要标志。各级妇联组织要加强对特殊儿童及其家庭的关爱,要利用家庭教育服务等民生实项目为孤独症儿童家庭提供养育经验和干预指导,支援孤独症儿童健康成长,促进孤独症儿童的融合发展,共建和谐美好社会。黄芳强调,要对星语林康复中心这样的特殊儿童关爱组织进行走访和情况摸底,要整合资源,让更多人投入到这项特殊的事业中来,争取卫健、教育等相关部门的大力支持,为特殊儿童的发展创造更好的社会环境。

活动现场,黄芳还代表湖南省妇女儿童发展基金会及爱心企业湖南艾华控股有限公司,向星语林康复中心定向捐赠人民币10万元。长沙市妇女儿童基金会为星语林康复中心捐赠了价值8万元的物资。

诉心声、话未来!

黄芳在长沙宣讲中国妇女十三大精神

今日女报/凤网讯(记者 周雅婷)“在基层,有许多坚守初心、无私奉献的女党员、女干部。”12月6日,全国妇联第十三届常委,湖南省妇联党组书记、主席黄芳在长沙市妇联宣讲中国妇女十三大精神。在介绍一位基层代表一边帮助农户推进黄桃销售,一边料理丈夫后事的故事时,她强调,一定要把她们的故事讲好,让身边的先进典型引领广大妇女建功新时代。

黄芳以《与党同心 跟党奋进在新征程上谱写湖南妇女事业发展新篇章》为题,传达学习了习近平总书记重要讲话精神等,结合妇联工作实际全面系统地解读了中国妇女十三大报告。

她要求,各级妇联组织要认真贯彻落实中国妇女十三大精神,进一步强化政治担当,引领妇女群众听党话、跟党走;要紧扣发展大局,助推三湘妇女创业、建新功,用好湘妹子能量家

园平台,充分发挥妇女在社会治理中的作用;要做好“家”字文章,凝聚广大家庭崇美德;要抓实维权服务,把党的关怀送到困境妇女儿童身边;要着力改革创新,激发妇联组织焕生机、增活力。

她希望,广大妇联干部认真学习领会省委书记沈晓明在女干部培养选拔专题调研座谈会上的讲话精神,服务群众要周到,做有耐心的新时代妇联干部。

大家纷纷表示,将认真学习领会中国妇女十三大精神,真正使大会精神落到实处,推动工作取得实效,为全面建设社会主义现代化新长沙贡献巾帼智慧和力量。

长沙市妇联第十七届执委、各界妇女代表、基层妇女干部、巾帼志愿者代表、市妇联机关和所属二级机构全体干部职工参加宣讲会。

解除房屋租赁合同声明

郭杰:由于你从2023年9月15日起拖欠房租至今,我通过各种方式均联系不到你,按原合同约定终止租赁协议,即日起生效,特此声明。

屈铁军 2023年12月6日